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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 
PROCÈS- VERBAL  

Séance du lundi 15 mai 2017 
 
 

Procès‐verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le lundi 15 mai 
2017 à 19 h à la bibliothèque de l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à 
Boucherville. 
 
Étaient présents 
 
Monsieur Pierre-Luc Beaucage, président 
Madame Sophie Brillon, enseignante 
Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 
Madame Geneviève de la Durantaye, parent 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 
Madame Sophie Lapointe, service de garde 
Madame Marie-Ève Turcotte, parent 
Madame Marie-Christine Tremblay, parent 
Monsieur Patrice Filliatreault, directeur 
Madame Kathy Fontaine, parent 
 
Étaient absents 
 
Madame Lyne Gendron, soutien- démissionnaire 
 
1. Ouverture de l’assemblée  

 
Pierre-Luc Beaucage préside l’assemblée et, après constatation du quorum, la 
déclare ouverte à 19 h 08 . 
 
M. Beaucage annonce la démission de Lyne Gendron au sein du C.E. 
 
Marie-Christine Tremblay se porte volontaire pour tenir le rôle de secrétaire de la 
rencontre. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

Proposé par Kathy Fontaine d’approuver l’ordre du jour. 
 
Approuvé à l’unanimité. 

 
CÉ 16-17-1005 

 
3. Adoption du procès-verbal du 11 mars 2017 et suivis 

 
 Sur proposition faite par Sophie Lapointe et appuyée par l’unanimité, les membres 

conviennent d’adopter le procès-verbal de la rencontre du 11 avril 2017, selon les 
modifications demandées.  



 

 

   2   4 

 
CÉ 16-17-1006 

 
4. Parole au public 
 

Aucun 
 
5. Parole aux invités 
 

Madame Évelyne St-Onge de l’OPP, rapporte que la collecte d’attaches à pain 
fonctionne bien.  Les résultats seront partagés dans le prochain «info-parents». Les 
croques-livres seront prêts à l’automne.  Le CE propose que les livres contenus 
dans les croque-livres ne soient pas identifiés.   

 
Plusieurs commanditaires ont été trouvés pour la soirée cinéma du 26 mai prochain. 
Le courriel d’invitation sera envoyé dès mardi le 16 mai. Une lettre officielle sera 
envoyée par la suite dans la pochette facteur pour expliquer les détails.  Le cout 
pour la soirée est de 5$ en prévente et 7$ à la porte. Un coupon de participation 
aux prix de présence à 5$ est suggéré. Le film présenté sera la Belle et la bête. Les 
portes ouvriront à 18h45.  La projection débutera vers 19h.  L’OPP demande la 
participation à titre de bénévole des membres du CE pour donner un coup de main.   

 
Des bénévoles seront également nécessaires pour la Kermesse de fin d’année.  Un 
appel sera lancé aux parents. 

 
6. Affaires courantes 
 

a. Frais chargé aux parents, listes des effets scolaires  
� 
  Présentation des listes d’effets scolaires.  Un effort a été mis sur la continuité 

des effets scolaires entre les niveaux pour favoriser la réutilisation du matériel.  
Il est suggéré de rajouter à la liste des items pour l’OPP les étiquettes 
d’identification.   

 
  La calculatrice sera ajoutée à la liste des 1re années et 2e années.  La règle 

métrique de 30 cm sera ajoutée de la 1re à la 6e année. 
   
  La nécessité de l’agenda scolaire en 1re et 2e années est questionnée. Les 

enseignants du conseil feront le lien avec les enseignants concernés.  Un suivi en 
juin est à prévoir. 

 
  Proposé par Marie-Christine Brunet, approuvé à l’unanimité. 
 
CÉ 16-17-1007 
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b. Activité de course sur l’heure du dîner � 

  Deux enseignantes proposent un club de course les mardis midi.  Cette activité 
gratuite sera libre et proposée à tous.   

 
c. Retour sur la formation sur le budget � 

 Plusieurs membres du CE ont assisté à une formation sur le budget.  La 
formation était intéressante cependant les parents présents s’entendent pour 
dire que la formation aurait pu aller plus loin. 

d. Planification de notre dernière rencontre   
 

 Un calendrier sera envoyé aux membres du conseil d’établissement pour 
l’activité de fin d’année scolaire.     

e. Remplacement du poste vacant 

 Compte tenu du fait qu’il ne reste qu’une seule rencontre, les membres 
s’entendent pour ne pas remplacer le poste laissé vacant d’ici à la fin de l’année 
scolaire.   Geneviève de la Durantaye se porte volontaire pour assurer le poste 
de secrétaire lors de la prochaine réunion. 

f. Retour sur le comité bibliothèque 

 Marie-Ève Turcotte explique aux membres où en est rendu le comité. La 
bibliothèque demeurera dans son lieu actuel, soit au 2e étage.  Un document de 
présentation a été élaboré et sera présenté à différents étudiants en design de 
l’UQAM ayant manifestés de l’intérêt pour le projet.  Une présentation des 
différents projets élaborés par les designers est souhaitable d’ici la fin de l’année. 
Une rencontre pourrait avoir lieu en dehors des rencontres du CE pour la 
présentation des projets. Le comité appuyé par le conseil d’établissement 
souhaite arrêter son choix sur un concept avant la fin des classes. 

7. Information 
 

a. Parole au président 
 

 Aucun 
 
b. Parole aux membres 
 
 Marie-Ève Turcotte se questionne sur l’affectation du poste d’enseignants pour 

les arts (danse, musique, art dramatique).   
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 Cours de chant : un parent de l’école se propose pour terminer la session de 
l’activité Chorale avec les enfants de 3-4-5-6.  1 ou 2 cours additionnels sont 
prévus avant de conclure le tout par une présentation au service de garde (diner 
ou fin des classes) 

 
Membre de la communauté : Marie-Christine Tremblay a entrepris des 
démarches pour convaincre un membre de la communauté à se joindre au 
conseil d’établissement. 

  
c. Parole au représentant du comité de parents 
 
 Retour sur 2 conférences organisées par le comité de parents. 
  
d. Parole à la technicienne en service de garde 
 
 Présentation des sorties pour les journées pédagogiques de l‘année 2017-2018. 
 
 Proposé par Marie-Christine Tremblay, approuvé à l’unanimité. 

 
CÉ 16-17-1008 

 
e. Parole à la direction 

 
Les fenêtres seront remplacées durant l’été.  La peinture a été entamée au 
premier étage.   
 
Prochaine rencontre, bilan du projet cirque. Madame Carole Bousquet est 
invitée pour en discuter. 
 
Des parents demandent à la direction sur le sous-comité formé pour améliorer 
la tenue des diners dans l’école.  Le comité se penche sur la possibilité d’avoir 
une seule plage de diner. 

 
8. Levée de l’assemblée 
 
 Levée de l’assemblée à 22h09. 
 
 Prochaine rencontre 12 juin 2017. 
 
 
_________________________  _________________________ 
Pierre-Luc Beaucage    Patrice Filiatreault 
Président     Directeur  


